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ATA DA 32ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 9ª 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PIMENTA BUENO-RO.  

 

Aos vinte e nove dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezoito, às oito 

horas e trinta minutos, no Centro Cultural Antônio Augusto Neves, localizado à 

Avenida Presidente Dutra, neste Município; sob a Presidência do Vereador 

Sóstenes da Silva Mendes, do Partido Progressista, estiveram presentes os 

Senhores Vereadores: do Partido Democrático Trabalhista: Marcos Venício de 

Carvalho; do Partido Socialista Brasileiro: Alexandre Aparecido de Oliveira, 

Sandro Rogério Clarindo Ferreira e Sérgio Aparecido Tobias; do Partido 

Trabalhista Brasileiro: Paulo Rogério Ferreira dos Santos e Sidnei Marcos 

Mendes; do Partido Social Democrático: Jordana Fonseca Ferreira e do 

Movimento Democrático Brasileiro: Rafael Assis de Paula. Invocando a 

Proteção de Deus e observando o Quórum Regimental, o Presidente abriu os 

trabalhos secretariado pelo Vereador Marcos Venício de Carvalho. Foi 

solicitado pelo Vereador Marquinhos à dispensa da leitura da Ata da 31ª 

Sessão Ordinária, realizada em 22/10/2018 e todos concordaram, colocada em 

única discussão e votação, sendo aprovada por unanimidade dos presentes. 

Lido o Ofício nº 692, do Prefeito Municipal. Lido o Projeto de Lei nº 2.830, do 

Poder Executivo Municipal. Lido o Ofício nº 095/2018, do Secretário Municipal 

de Assistência Social e Trabalho, encaminhando o Movimento Contábil 

referente ao mês de setembro de 2018 do Fundo Municipal de Assistência 

Social. O Presidente informou que o referido balancete, estaria na Secretaria 

Financeira desta Casa de Leis a disposição de todos para qualquer 

averiguação. Lido o orçamento/programa de trabalho; transferências 

constitucionais aos municípios enviados pela Câmara dos Deputados.  Lido o 

Ofício nº 013/2018 do Presidente do COMDICRA. Lido o Projeto de Resolução 

nº 539, da Mesa Diretora. Lidos os Requerimentos nºs: 054 dos Vereadores: 

Jordana Ferreira e Sandro Tuca; 055 dos Vereadores: Sóstenes Silva, 

Marquinhos do Cristal e Dina da Maderon; 056 do Vereador Paulo Danone e 

058 dos Vereadores Dina da Maderon e Rafael Assis de Paula, colocados em 

http://www.pimentabueno.ro.leg.br/


                                                                                                                                                                                                                                                             
 
 

PODER LEGISLATIVO 
CÂMARA MUNICIPAL DE PIMENTA BUENO – RO 

Site: www.pimentabueno.ro.leg.br                  E-mail: legislativo@pimentabueno.ro.leg.br 
Av. Castelo Branco, 930 – Pimenta Bueno/RO - CEP: 76.970.000 – Fone (69) 3451-2015 

única discussão e votação, sendo aprovados por unanimidade dos presentes. 

Lido o Requerimento nº 057 dos Vereadores: Dina da Maderon e Rafael Assis 

de Paula, colocado em única discussão, sendo discutido pelo Vereador Rafael 

Assis de Paula, colocado em única votação, sendo aprovado por unanimidade 

dos presentes. Lidas as Indicações nºs: 326 e 327, do Vereador Marquinhos do 

Cristal; 328, dos Vereadores: Sóstenes Silva, Marquinhos do Cristal e Dina da 

Maderon; 329, da Vereadora Dina da Maderon; 330 e 331, da Vereadora 

Jordana Ferreira; 332, do Vereador Sidnei Marcos Mendes e 333 a 337, do 

Vereador Sóstenes Silva. O Presidente determinou o envio das Indicações a 

quem de direito, conforme reza o Regimento Interno desta Casa de Leis. Sem 

que houvesse mais matérias para serem lidas, o Presidente franqueou a 

Tribuna aos Vereadores inscritos em Tema Livre, pelo espaço de tempo de 15 

minutos, com direitos a apartes. Fez uso da palavra a Vereadora Jordana 

Ferreira. Sem que houvesse mais inscritos para fazer uso da Tribuna e sem 

que nenhum Vereador tivesse solicitado Intervalo Regimental, foi feita a 

Chamada Regimental e constatou-se a ausência da Vereadora Dina da 

Maderon, o Presidente esclareceu que a Vereadora tinha ido ao médico e que 

na próxima Sessão iria apresentar o Requerimento de justificativa. Lida a 

Ordem do Dia. Lido o Projeto de Lei nº 2.828, do Vereador Sóstenes da Silva 

Mendes, colocado em segunda discussão e votação, sendo aprovado por 

unanimidade dos presentes. O Presidente convidou os Vereadores para 

participar de reunião após a Sessão no Gabinete do Prefeito, juntamente com 

alguns funcionários da Prefeitura. Não havendo mais matérias para serem 

apreciadas e não havendo Vereadores inscritos em Explicação Pessoal o 

Presidente franqueou a Tribuna ao Vereador inscrito pelas Lideranças 

Partidárias, pelo espaço de tempo de 05 minutos, fez uso da palavra o 

Vereador Marquinhos do Cristal. Sem que tivesse mais inscrito pelas 

Lideranças Partidárias e mais nada a tratar o Presidente declarou encerrada a 

Sessão às 09 horas, e eu, Marcos Venício de Carvalho, lavrei a presente Ata, 

que depois de lida e aprovada, vai assinada por mim e pelos demais membros 

da Mesa. Pimenta Bueno, em 29/10/2018.               
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